

学思想 强党性 重实践 建新功

春节我在岗 | 云霄演绎“核”力攻坚进行曲

本报讯 在云霄县，随着龙年春节钟声的敲响，往日里这个寂静的城市仿佛被五彩斑斓的烟花和欢快的音乐所包围，开启了一场盛大的交响乐章。然而，在这欢乐祥和的背后，核电站的工程人正上演着别样的“春节进行曲”。

“春节不打烊，核电人最忙！”这不仅是他们的坚守，更是他们对职责的承诺。当城市的喧嚣和喜庆逐渐升温，他们却选择了与核电站相伴，与责任为伍。他们的眼神中透露着坚定与专注，每一次巡检都严谨而细致。因为他们深知，自己肩负的不仅仅是确保核电站设备的稳定，更是为了守护成千上万人的生命安全和社会的安宁。这份沉甸甸的责任，让他们不能有丝毫的懈怠。

他们是这场特殊乐章的独奏者，每个人都在自己

的岗位上尽职尽责，他们像乐队中的每一位乐手，紧密配合，共同演绎这首充满挑战与激情的乐章。当设备出现故障时，他们紧张而有序地忙碌着，仿佛是在紧张刺激的乐章中寻找正确的音符；当工作间隙，他们则通过视频与家人团聚，分享着春节的祝福和温馨，这一刻的温馨感人，仿佛是在乐章中插入了一段柔和的旋律。

春节“不打烊”，核电人用行动演绎着别样的“进行曲”。在这个特殊的日子里，那些幕后英雄用自己的行动，为大家编织了一个安全、温暖的春节。他们不仅展现了核电行业的技术实力，更彰显了核电人的责任与担当。

筚路蓝缕，以启山林！新年伊始，漳州能源工程人将承载使命，不负期望，以不懈的努力和精湛的技

术，继续为建设安全、可靠的核电站贡献力量！

(来源：中核国电漳州能源有限公司)



田大勇在1号核岛内临时配电箱检查

新春走基层

云霄陈岱：竹港“春晚”，欢腾上演

本报讯 锣鼓喧天，歌舞飞扬。龙年初一晚上，云霄县陈岱镇竹港村“2024年文化促乡村振兴春晚”在竹港中学操场上欢腾上演。

演出在开场舞《龙腾盛世》的欢快节奏中拉开帷幕。随后，歌曲《万疆》《我爱你中国》、爵士舞《AESOPGIRLS》、潮剧《绣红旗》、小品《懒汉脱贫》、书画表演、古琴演奏、情景剧等26个文艺节目轮番上演，将文艺演出推向高潮。

舞台上“民星”们载歌载舞，舞台下邻里乡亲济济一堂，座位不够就踮着脚、伸着脖子看。“真热闹，还接地气，灯光效果好，音响设备更好。”面对“春晚”如此火爆的场面，乡亲们掩饰不住心里那股高兴劲儿，一边观看，一边用手机录像，分享给远方的亲戚朋友。

据悉，此次“春晚”在乡贤能人的赞助下，由陈岱镇竹港村民自导自演。从搭设舞台到演出节目再到资金筹措，乡贤们各尽其能，把这场“春晚”办成了村里一年当中最大最热闹最受欢迎的文化活动。

此次活动不仅为心系家乡发展建设的乡贤搭建了相互交流沟通的平台，鼓励他们继续参与乡村建设，讲好乡村故事，为家乡形象代言，为乡村发展献计，而且营造了文明祥和喜庆的节日氛围，推动了移风易俗，展现了和谐奋进的精神风貌。

(来源：陈岱镇)



“2024年文化促乡村振兴春晚”在竹港中学操场上欢腾上演

云霄“95后”姑娘，受邀现场看春晚

本报讯 2月9日晚，云霄网红“白菜GG”现身龙年央视春晚观众席。“以前只能隔着屏幕看春晚，今年有幸到北京体验现场版的春晚，我感觉自己非常幸运。”“白菜GG”说。

早在2月1日，“白菜GG”就发布短视频，第一时间向网友们分享自己收到了中央广播电视台总台“春晚等着你”邀请函的好消息。这趟北京之行，她“打卡”了春晚后台，观看了春晚第四次彩排，还体验了北方大集，并接受央级媒体采访，在镜头前介绍枇杷、杨桃等漳州云霄的“拳头产品”，相关视频受到了家乡父老乡亲们的广泛转发和热议。

“白菜GG”原名林万华，是一名“95后”姑娘。她大学毕业后返乡创业、扎根农村，成为一名“三农”博主。在三年多时间里，她凭借着烟火气满满的直播风格，走红抖音、快手、微信视频号等短视频平台，全网粉丝总数达700万，累计助销枇杷、芭乐、四季龙眼等家乡特色农副产品10万多斤，为云霄电商助农、妇女就业、文旅推介等工作贡献了青春力量。

(来源：闽南日报)

乡贤促振兴 云霄：乡贤燃动“村BA”

本报讯 云霄各村紧抓春节乡贤返乡的有利契机，举办各类活动，进一步凝聚乡贤智慧、汇聚乡贤力量，助力家乡发展。在列屿镇、东厦镇，乡贤燃动“村BA”，塑造乡风文明新气象。

列屿镇

龙腾万里，喜迎新春。2月14日，在云霄县列屿中学篮球场上，顶城队以66:43战胜山前队，夺得冠

军。至此，历时6天的列屿镇第十届“迎新春篮球赛”完美收官。列屿镇领导班子分别为冠亚军颁奖，比赛还设置了“MVP”、“最佳新秀”、“三分王”等5个单项奖和十周年卓越贡献奖。

据悉，第一届列屿镇篮球赛仅有3支球队参赛，经过10年薪火相传，本届村BA参加队伍已经扩展到企业代表队、村级代表队、学校代表队等8支队伍、

120位队员。比赛期间，球员们充分发扬敢于拼搏、勇于进取的竞技精神，在篮球场上你来我往、你攻我防，活力与热血撞了个满怀，“点燃”全场，给现场观众带来一场精彩无比的村BA盛宴，达到了以球会友、增进友谊、凝聚人心、共谋发展的目的，尽情展现“龙腾虎跃”的龙年新气象。

十年赛事，不仅进一步激发群众的运动热情，促进全民健身事业发展，更是有力增强群众凝聚力，为列屿乡贤回归引流，为青年交流创建平台，开创出乡村振兴工作的更多可能和想象。

东厦镇

近日，东厦镇浯田村“庆龙年·迎新春”篮球比赛在浯田村岑下帝君公公园火



列屿镇第十届“迎新春篮球赛”比赛现场

塑造乡风文明新气象

热开赛。来自浯田村在校初高中生等不同群体共5支队伍将进行为期4天的竞技角逐，为大家带来一场活力四射、热闹非凡的体育文化盛宴，充分展现新时代农村积极向上、团结奋进的精神风貌。

开幕式上，全体人员整齐列队、高唱国歌，运动员们昂首挺胸、整装待发，观众们翘首以盼这一场激动人心的体育竞技赛事。

伴随一声哨响，东厦镇领导为本场篮球赛开球，腾空而上的篮球瞬间点燃现场活跃气氛，浯田村一队对阵浯田村二队率先打响了揭幕战，双方球员你追我赶，你攻我守，动作迅速、身姿矫健、精准传球、三步上篮，展现了精湛的篮球运动技能和拼搏进取的体育竞技精神。比赛过程中，一个个精彩绝伦的三分球，一次次拼尽全力的补篮，一回扣人心弦的罚篮，引发现场观众阵阵欢呼与掌声，大家尽情享受着这一场比赛所带来的激情与欢乐。

下一步，东厦镇将在成功举办荷步“村晚”、浯田“村BA”等活动的基础上，组织动员各村结合东厦镇域特色，立足本村资源优势，发挥乡贤促进作用，积极开展群众喜闻乐见的体育文化活动，用活动聚心，以文化铸魂，聚力打造有温度、有活力、有特色的和美新东厦。

(来源：列屿镇 东厦镇)